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7/17/24 Roxann Grenlund

1) A copy of the Capron Elementary School 
Parking lot complete bid/contract. All work 
orders, change orders and any written 
communications (emails, texts or letters).

7/31/2024 Extension requested 
through July 31, 2024 7

2) Copies of the invoices or receipts or any 
written communications (emails, texts or 
letters) with regard to the following payments 
made to Hartwig Mechanical, Inc. A) Check 
Date: 7/1/2022; Check Number: 77052; 
Amount: $84,915.00. B) Check Date: 
7/20/2022; Check Number: 77116; Amount: 
$32,258.90. C) Check Date: 8/17/2022; Check 
Number: 77292; Amount: $7,965.00.

3) Please provide a copy of the front and back 
of the cancelled checks #77052; #77116; 
#77292.
4) Please provide the financial 
reporting/business services journal entries for 
check #77052; #77116 and #77292.

5) Please provide a copy of the invoice, 
purchase order, proof of delivery/receipt, 
proof of insurance, copy (front & back) of 
cancelled check #81804 to AHW please 
include any emails regarding check #81801 
dated July 3, 2024. Please provide documents 
for line of credit terms and conditions for John 
Deere and AHW as individual vendors.

6) Please provide Stacy Corder power point 
presentations from the July 16, 2024 -Regular 
Meeting of the Board of Education.
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7/17/24 Rylan Klatt, Rockford 
Sun

1) PDF copies of all school district vendor 
contracts/agreements valued at over $1000 
that will be in effect for the upcoming school 
year.

7/24/2024 Request Granted 2.5

2) PDF copies of all employment contracts and 
collective bargaining agreements for any full-
time aide, janitorial staff member, teacher and 
principals.

8/10/24 Sheri Reid - Smart 
Procure

All purchasing records from 5/10/2024 to 
present, including PO number, date, line item 
details, quantity, price, vendor ID, name, 
address, contact and their email address

8/12/2024 Request Granted 0.25

8/19/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

List of all teachers and staff, including the 
following data points, for all schools in your 
district for the upcoming school year:  
Staff/Teacher Name, School Name, Title, 
Salary

8/19/2024 Request Granted 1.5

8/22/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

1) A list of all new teachers and staff with the 
following data points for the upcoming school 
year in your district: Name, School Name, 
Title, Bio, Photo

8/22/2024 Request Granted w/out 
photos and bios

0.5

2) A list of all leaving or retiring teachers and 
staff with the following data points for the 
upcoming school year in your district: Name, 
School Name, Title, Years of Service

8/27/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

A list of all available school student activities 
and clubs for the new school year, as well as 
their faculty sponsor name.

8/27/2024 Request Granted 0.5

8/29/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

Copy of each schools calendar for the 
upcoming school year.

8/29/2024 Request Granted with 
link to District Website

0.25

8/30/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

The official enrollment for each school, as 
reported to the state, for the new school year.

9/3/2024

Replied to request 
w/out the official 
enrollment as it is 
official in October.

0.25



9/13/24 William Randall

1) All Emails sent or received, Email drafts 
saved or modified, or instant messages sent or 
received, by the Director of Business Services, 
Ms. Corder, during the time period beginning 
6:30 p.m. August 20, 2024 through 11:59 pm 
August 21, 2024.

9/27/2024
Extension requested 

through September 27, 
2024

10.25

2) All Emails sent or received by the 
Superintendent's Administrative Assistant, 
Ms. Sowers during the time period beginning 
6:30 p.m. August 20m 2024 through 11:59 
p.m. August 21, 2024. Additionally, the same 
request for the time period 6:30 p.m. 
September 10, 2024 through 11:59 p.m. 
September 11, 2024.

3) All Emails sent or received by 
Superintendent Dr. Greenlee from 6:30 p.m. 
through 11:59 p.m. on both August 20, 2024 
and September 10, 2024.

4) All emails sent or received from the time 
period August 13, 2024 through September 12, 
2024 for the Member of the Board of 
Education.

9/19/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

A PDF copy of student evacuation plan in the 
case of active shooting.

Request Denied AI

10/21/24 North Boone Taxpayers 
for Ethics

All email messages from Dr. Greenlee to the 
North Boone School Board on October 16, 
2024.

10/25/2024 Request Granted 0.5

11/8/24 Sheri Reid - Smart 
Procure

All purchasing records from 7/31/2024 to 
present, including PO number, date, line item 
details, quantity, price, vendor ID, name, 
address, contact and their email address

11/8/2024 Request Granted 0.5

01/15/25
Shelia Norman - Illinois 
Retired Teachers 
Association

Contact information of certified staff who are 
planning to retire in 2025. 1/15/2025 Request Granted 0.25

01/28/24 Owen Wang - Rockford 
Sun

Copy of all emails and memos from the past 12 
months that contain the following keywords: 
"Lucy Calkins" "Unit of Study"

Request denied until 
confirmation that this 
was received from a 

human source.



2/6/2025 Sheri Reid - Smart 
Procure

All purchasing records from 11/8/2024 to 
present, including PO number, date, line item 
details, quantity, price, vendor ID, name, 
address, contact and their email address

2/6/2025 Request Granted 0.25

3/3/2025 William Randall

All written communications (emails, letters, 
memos, or any other correspondence) sent by 
the Superintendent, NBCUSD #200 or the 
Board of Education, to potential farmland 
renters regarding 2025 farmland rental 
agreements.

3/4/2025 Request Granted 0.5

Any related attachments or documents 
included in these communications.



3/14/2025 ad.cuius.bonum@proton.me

Actual electronic data maintained by the Treasurer's 
office for the annual expenses paid to identified vendors, 
firms, and individuals for the fiscal years 2024, 2014, and 
2004 b y the school district, including any predecessor 
districts that existed at the end of each respective fiscal 
year and have since consolidated or annexed into the 
current district. This includes all relevant financial data 
from districts that, at the time, were separate entities buy 
now form part of the current district. For example, if 
Districts #100 and #200 were separate in 2004 but 
consolidated into District #300 in 2010, we would 
request data for Districts #100 and #200 individually for 
2004, and then only for District #300 for 2014 and 2024. 
This request specifically excludes salaries, wages, and 
benefits paid to staff members. We are interested in 
vendors, firms, and individuals who have received total 
payments of $500 or more for each fisc al year, regardless 
of whether this total comes from a single payment or 
multiple payments. 

3/21/2025

Replied to request 
verification that this 

FOIA was generated by 
a human per the 

District attorney on 
3/17/25. 

0.25

These records should be provided in their native 
electronic format, as they are maintained by the 
Treasurer. Specifically, we are seeking the data contained 
within each cell of the Excel worksheets used by the 
Treasurer to track financial transactions. This data should 
be provided in a single Excel workbook file, with each 
fiscal year's data on a separate worksheet tab. We suggest 
labeling each tab as "FYxxx," where "xxxx" represents the 
respective fiscal year (e.g., FY2024, FY2014, and 
TY2024). The requested format for the data within each 
tab is as follows: Column A: Fiscal Year - the specific 
fiscal year for which the data applies (e.g., 2024, 2014, 
and 2004). Column B: Person/Firm/Contractor Name - 
the full name of th eperons, firm or contractor receiving 
payments. Colum C: Aggregate Amount Paid - The total 
aggregate dollar amount paid to each vendor or 
contractor for the respective fiscal year.

Request denied on 
3/21/2025 as no 

response has been 
received.

mailto:ad.cuius.bonum@proton.me


We request that the Treasurer certify the electronically 
maintained data in a manner similar to the following: "I, 
[Tresurer's Name], Treasurer of [School District Name, 
County and RCDT Number], do hereby certify that the 
attached records, which consist of expenditure data for 
vendors, contractors, and invididuals (i.e., excluding the 
salaries and benefits of staff and employees), at or greater 
than $500 for the fiscal years 2024, 2014, and 2004, are 
true, correct, and complete copies of all relevant records 
found in the files of the Office of the School Treasurer, 
official custodian of all district money as well as all 
investments owned by the district. These records are 
provided in response to a Freedom of Information Act 
request received by the public body on [Date Received], 
as evidenced by the email server timestamp. I further 
certify that these records include all information 
responsive to the request and that no other records exists 
that are not included in this response."



3/23/2025 ad.cuius.bonum@proton.me

Actual electronic data maintained by the Treasurer's 
office for the annual expenses paid to identified vendors, 
firms, and individuals for the fiscal years 2020, 2010, and 
2000 by the school district, including any predecessor 
districts that existed at the end of each respective fiscal 
year and have since consolidated or annexed into the 
current district. This includes all relevant financial data 
from districts that, at the time, were separate entities buy 
now form part of the current district. For example, if 
Districts #100 and #200 were separate in 2004 but 
consolidated into District #300 in 2010, we would 
request data for Districts #100 and #200 individually for 
2004, and then only for District #300 for 2014 and 2024. 
This request specifically excludes salaries, wages, and 
benefits paid to staff members. We are interested in 
vendors, firms, and individuals who have received total 
payments of $500 or more for each fisc al year, regardless 
of whether this total comes from a single payment or 
multiple payments. 

3/26/2025

Replied to request 
verification that this 

FOIA was generated by 
a human per the 

District attorney on 
3/17/25. 

0.25

These records should be provided in their native 
electronic format, as they are maintained by the 
Treasurer. Specifically, we are seeking the data contained 
within each cell of the Excel worksheets used by the 
Treasurer to track financial transactions. This data should 
be provided in a single Excel workbook file, with each 
fiscal year's data on a separate worksheet tab. We suggest 
labeling each tab as "FYxxx," where "xxxx" represents the 
respective fiscal year (e.g., FY2024, FY2014, and 
TY2024). The requested format for the data within each 
tab is as follows: Column A: Fiscal Year - the specific 
fiscal year for which the data applies (e.g., 2024, 2014, 
and 2004). Column B: Person/Firm/Contractor Name - 
the full name of th eperons, firm or contractor receiving 
payments. Colum C: Aggregate Amount Paid - The total 
aggregate dollar amount paid to each vendor or 
contractor for the respective fiscal year.

Confirmation never 
received. Followed in 

other Districts' 
footsteps and replied 
with the link to ISBE 

website where 
information can be 

found.



We request that the Treasurer certify the electronically 
maintained data in a manner similar to the following: "I, 
[Tresurer's Name], Treasurer of [School District Name, 
County and RCDT Number], do hereby certify that the 
attached records, which consist of expenditure data for 
vendors, contractors, and invididuals (i.e., excluding the 
salaries and benefits of staff and employees), at or greater 
than $500 for the fiscal years 2024, 2014, and 2004, are 
true, correct, and complete copies of all relevant records 
found in the files of the Office of the School Treasurer, 
official custodian of all district money as well as all 
investments owned by the district. These records are 
provided in response to a Freedom of Information Act 
request received by the public body on [Date Received], 
as evidenced by the email server timestamp. I further 
certify that these records include all information 
responsive to the request and that no other records exists 
that are not included in this response."



3/24/2025
ad.cuius.bonum@proton.

me

Actual electronic data maintained by the Treasurer's 
office for the annual expenses paid to identified vendors, 
firms, and individuals for the fiscal years 2021, 2011, and 
2001 by the school district, including any predecessor 
districts that existed at the end of each respective fiscal 
year and have since consolidated or annexed into the 
current district. This includes all relevant financial data 
from districts that, at the time, were separate entities but 
now form part of the current district. For example, if 
Districts #100 and #200 were separate in 2000 but 
consolidated into District #300 in 2010, we would 
request data for Districts #100 and #200 individually for 
2004 and then only for District #300 for 2010 and 2020. 
This request specifically excludes salaries, wages, and 
benefits paid to staff members. We are interested in 
vendors, firms, and individuals who have received total 
payments of $500 or more for each fiscal year, regardless 
of whether this total comes from a single payment or 
multiple payments. 

3/26/2025

Followed in other 
Districts' footsteps and 
replied with the link to 

ISBE website where 
information can be 

found.

0.25

These records should be provided in their native 
electronic format, as they are maintained by the 
Treasurer. Specifically, we are seeking the data contained 
within each cell of the Excel worksheets used by the 
Treasurer to track financial transactions. This data should 
be provided in a single Excel workbook file, with each 
fiscal year's data on a separate worksheet tab. We suggest 
labeling each tab as "FYxxx," where "xxxx" represents the 
respective fiscal year (e.g., FY2024, FY2014, and 
TY2024). The requested format for the data within each 
tab is as follows: Column A: Fiscal Year - the specific 
fiscal year for which the data applies (e.g., 2024, 2014, 
and 2004). Column B: Person/Firm/Contractor Name - 
the full name of th eperons, firm or contractor receiving 
payments. Colum C: Aggregate Amount Paid - The total 
aggregate dollar amount paid to each vendor or 
contractor for the respective fiscal year.

Confirmation never 
received. Followed in 

other District's 
footsteps and replied 
with the link to ISBE 

website where 
information can be 

found.

mailto:ad.cuius.bonum@proton.me
mailto:ad.cuius.bonum@proton.me


We request that the Treasurer certify the electronically 
maintained data in a manner similar to the following: "I, 
[Tresurer's Name], Treasurer of [School District Name, 
County and RCDT Number], do hereby certify that the 
attached records, which consist of expenditure data for 
vendors, contractors, and invididuals (i.e., excluding the 
salaries and benefits of staff and employees), at or greater 
than $500 for the fiscal years 2024, 2014, and 2004, are 
true, correct, and complete copies of all relevant records 
found in the files of the Office of the School Treasurer, 
official custodian of all district money as well as all 
investments owned by the district. These records are 
provided in response to a Freedom of Information Act 
request received by the public body on [Date Received], 
as evidenced by the email server timestamp. I further 
certify that these records include all information 
responsive to the request and that no other records exists 
that are not included in this response."



3/26/2025 ad.cuius.bonum@proton.me

Actual electronic data maintained by the Treasurer's 
office for the annual expenses paid to identified vendors, 
firms, and individuals for the fiscal years 2023, 2013, and 
2003 by the school district, including any predecessor 
districts that existed at the end of each respective fiscal 
year and have since consolidated or annexed into the 
current district. This includes all relevant financial data 
from districts that, at the time, were separate entities but 
now form part of the current district. For example, if 
Districts #100 and #200 were separate in 2000 but 
consolidated into District #300 in 2010, we would 
request data for Districts #100 and #200 individually for 
2004 and then only for District #300 for 2010 and 2020. 
This request specifically excludes salaries, wages, and 
benefits paid to staff members. We are interested in 
vendors, firms, and individuals who have received total 
payments of $500 or more for each fiscal year, regardless 
of whether this total comes from a single payment or 
multiple payments. 

3/31/2025

Followed in other 
Districts' footsteps and 
replied with the link to 

ISBE website where 
information can be 

found as well as 
indicating that repeated 

requests will not be 
honored per 5ILCS 

140/3(g).

0.5

These records should be provided in their native 
electronic format, as they are maintained by the 
Treasurer. Specifically, we are seeking the data contained 
within each cell of the Excel worksheets used by the 
Treasurer to track financial transactions. This data should 
be provided in a single Excel workbook file, with each 
fiscal year's data on a separate worksheet tab. We suggest 
labeling each tab as "FYxxx," where "xxxx" represents the 
respective fiscal year (e.g., FY2024, FY2014, and 
TY2024). The requested format for the data within each 
tab is as follows: Column A: Fiscal Year - the specific 
fiscal year for which the data applies (e.g., 2024, 2014, 
and 2004). Column B: Person/Firm/Contractor Name - 
the full name of th eperons, firm or contractor receiving 
payments. Colum C: Aggregate Amount Paid - The total 
aggregate dollar amount paid to each vendor or 
contractor for the respective fiscal year.

mailto:ad.cuius.bonum@proton.me


We request that the Treasurer certify the electronically 
maintained data in a manner similar to the following: "I, 
[Tresurer's Name], Treasurer of [School District Name, 
County and RCDT Number], do hereby certify that the 
attached records, which consist of expenditure data for 
vendors, contractors, and invididuals (i.e., excluding the 
salaries and benefits of staff and employees), at or greater 
than $500 for the fiscal years 2024, 2014, and 2004, are 
true, correct, and complete copies of all relevant records 
found in the files of the Office of the School Treasurer, 
official custodian of all district money as well as all 
investments owned by the district. These records are 
provided in response to a Freedom of Information Act 
request received by the public body on [Date Received], 
as evidenced by the email server timestamp. I further 
certify that these records include all information 
responsive to the request and that no other records exists 
that are not included in this response."



3/29/2025
ad.cuius.bonum@proton.me

Another request received for years 2015 and 
2005.

X No response given as 
per previous letter sent.

0

3/30/2025
ad.cuius.bonum@proton.me

Another request received for years 2016 and 
2006.

X No response given as 
per previous letter sent.

1

3/31/2025
ad.cuius.bonum@proton.me

Another request received for years 2017 and 
2007.

X No response given as 
per previous letter sent.

2



4/4/2025
Matt Stockwell - The 
Data Branch

Spreadsheet containing all purchase orders 
from January 1, 2020, to the present day. 4/7/2025 Request Granted as 

allowed by software
1

If easily accessible, please provide this info for 
each purchase order: Purchase order number 
of equivalent, Purchase date, Vendor ID or 
equivalent, Vendor name, Line item details, 
Line item quantity, Line item unit price, Line 
item total price.



4/8/2025 David Arvayo - Painters 
District Council No. 30

A copy of purchase invoices for any recent 
paint purchases made by the school district to 
maintain or improve school district buildings 
or facilities (i.e., painting classrooms, cafeteria, 
gym, hallways, walls, structural steel, door 
frames, ceilings, concrete floors, swimming 
pools, etc.). I do not request information 
regarding paint purchases made to maintain 
non-building related property or projects (i.e., 
painting or maintaining cars, school buses, 
stripping athletic fields, art class projects, etc.).

4/14/2025 Request Granted 0.75

In addition, I request a list of painting, drywall 
finishing (taping drywall), or glazing projects 
(glass window, glass door, or related hardware 
installation) scheduled to start within the next 
twelve months. This request is specific to 
facility improvement, maintenance, or 
construction projects that include painting, 
drywall finishing, glazing projects or contracts 
planned as referenced above.

Submitted invoices for qualifying projects or 
contracts conforming to the criteria of this 
FOIA request.
A list of school district staff, if any, who 
worked on  related projects conforming to the 
criteria of this FOIA request. District 
employees, Contract employees operating 
under a custodial agreement, Interns or 
employees hired through a labor agency.
Bid tabulations sheets used to compare 
qualifying bids conforming to this FOIA 
request.
Approval meeting minutes for qualifying 
contracts conforming to the criteria of this 
request.
Performance agreement for qualifying 
contracts conforming to the criteria of this 
FOIA request.



4/15/2025 W (AACL) Michael A. 
Ayele

Disclosure of records in your possession detailing your 
conversations about [1] the decision of the Illinois 
General Assembly to recognize that (i) "pursuant to the 
fundamental philosophy of the American constitutional 
form of government, it is declared to be the public policy 
of the State of Illinois that all persons are entitiled to full 
and complete information regardsin the affairs of 
government and the official acts and policies of those who 
represent them as public officials and public emloyes;" 
(ii) "access is necessary to enable  the people to fulfill 
their duties of discussin public issues fully and freely, 
making informaed political juedgments and monitoring 
government to ensure that it is being conducted in the 
public interest;" (iii) "it is the public policy of the State of 
Illinos that access by all persons to public records 
promotes the transparancy and accountability of public 
bodies at all levels of government"

4/17/2025 Request Granted 1.00

[2] the State of Illinois is having (i) amended the school 
code through House Bill 4175 to provide that a nonpublic 
school "may not engage in slapping or paddling a student, 
the prolonged maintenance of a student in a physically 
painful position, or the intentional infliction of bodily 
harm on a student;" (ii) become in Calendar Year 2025 
the fifth state in America to prohibit the corporal 
punishment of children in private and public schools;

[3] The April 04th 1983 decision of President Ronald 
Reagan (i) to recognize that "children may be endangered 
by physical battery, denial of the basic necessities for life 
and health, sexual abuse and exploitation, or emotional 
cruelty;" (ii) to recognize that "public concern can help 
prevent maltreatment and help protect children;" (iii) to 
recognize that "action taken after cruelty has occurred is 
often too late;" (iv) to recognize that "prevention of abuse 
requires that neighborhoods and communities be 
attentive to the problems of families in their midst and be 
willing to help when help is needed;" (iv) to proclaim the 
month of April 1983 as "National Child Abuse Prevention 
Month;" (v) to invite "the Governors of the States; the 
Commonwealth of Puerto Rico and the Territories; the 
Mayor of the District of Columbia; the heads of voluntary 
and private groups; and the offices of local, State and 
Federal government to " observe the month of April as 
"National Child Abuse Prevention Month;"



[4] the manner in which your local/state government has 
prior to Calendar Year 2025 commemorated the month 
of April as "National Child Abuse Prevention Month;"

[5] the manner in which your local/state government has 
commemorated the month of April 2025 as "National 
child Abuse Prevention Month;"
[6] the August 21st 2023 findings of the American 
Academy of Pediatrics, which concluded that (i) "almost 
70 000 (seventy thousand) students are struck at least 
once by school personnel during the school year;" (ii) 
"among US schools that use corporal punishment, racial, 
gender and ability  disparities exist;" (iii) "Black boys are 
nearly twice as likely to be struck as white boys" (14% vs 
7.5%); (iv) "Black girls are more than 3 times as likely to 
be struck as white girls;" (5.2% vs 1.7%); (v) "national 
data show that among students who received physical 
punishment at school, 16/5% were served under 
Individuals with Disabilities Education Act (IDEA);" (vi) 
"when students with disabilities are subjected to corporal 
punishment for behaviors associated with their 
disabilities, they are unjustly and excessively punished 
and deprived of access to quality education and a safe 
learning environment;" (vii) "students with intellectual 
disability who receive corporal punishment may find it 
challenging to understand socail rules, the consequences 
for their actions;, or the reason behind their 
punishment;"

 (viii) "for students possessing more than 1 marginalized 
identity (eg, race and ethnicity, gender, ability, sexual 
orientation), the presence of these shared identities may 
target them for increased corporal punishment and 
demonstrates the unique perils descrived by Professor 
Kimberle Crenshaw's Intersectionality framework; (ix) 
"corporal punishment (...) is not an effective or ethical 
metod for management of behavior concerns and causes 
harms to students;"



[7] Michael A. Ayele (a.k.a) W as a Black Bachelor of Arts 
(B.A.) Degree graduate of Westminister College (Fulton, 
Missouri) who (i) has never sought  nor solicited financial 
payment for people to access his corresondence with the 
National Council on Disability (NCD) on the subject of 
America's foreing policy towards disability; (ii) was very 
much anoyed upon learning that his correspondence with 
the NCD was being sold for $29 (twenty-nine American 
dollars) without his consent or authorization on the 
Internet; (iii) strongly urges people not to make 
lpayments in order to access his correspondence with the 
NCD on the subject of America's foreign policy towards 
disability; (iv) has never signed a binding writeen 
contract with anyone to have his correspondence with the 
NCD redistributed in a manner that will place a paywall 
for people to access that correspondence; (v) never 
contacted employees and legal representatives of the 
AOL, BIng/MSN and Yahoo Internet Search Engines 
(ISE) for the purpose of having his correspondence with 
the NCD listed and featured prominently; 

(vi) is thoroughly convinced that the AOL, Bind/MSN, 
Googe and Yahoo ISE go beyound the scope of their 
function when making unwelcome and unsolicited 
commentary upon the writeen news articles of people; 
(vii) is thoroughly convinced that the AOL, Bing/MSN, 
Goodle and Yahoo ISE stay within their lane of function 
when providing a link to the writeen news articles of 
people; (viii) is thoroughly convinced that AOL, 
Bing/MSN, Google and Yahoo ISE could be a nuisance for 
non-commercial members of the general public and 
representatives of the media who wish to fulfill their 
commitment to the United States government by 
disseminating/publishing newsworthy documents that 
are provided or not provided to them on the subject of the 
United Nations Convention on the Civil Rights of Persons 
with Disability or on other topics.
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